Єдиний податок:
Сплачується авансовими внесками не пізніше 20 числа (включно) поточного місяця.
Для першої групи платників єдиного податку — 10 відсотків розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом на 1 січня податкового (звітного) року; 
Розрахунок на 2020 рік
2102 грн * 10% = 210,2 в місяць 
для другої групи платників єдиного податку — 20 відсотків розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року.
Розрахунок на 2020 рік
4723 грн * 20% = 944,6 грн в місяць
Транспортний податок:
Сплачується фізичними особами - протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення;   

юридичними особами - авансовими внесками щокварталу до 30 числа місяця, що наступає за звітним кварталом, які відображаються в річній податковій декларації.
Ставка податку становить 25 000 грн на рік за легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше п’яти років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року.   
Туристичний податок:
Податкові агенти сплачують збір за своїм місцезнаходженням щоквартально, у визначений для квартального звітного (податкового) періоду строк та відповідно до податкової декларації за звітний (податковий) квартал, або авансовими внесками до 30 числа (включно) кожного місяця (у лютому - до 28 (29) включно)
Ставка податку становить 0,1 відсотка -  від розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року, для однієї особи за одну добу тимчасового розміщення.
